

乡土画家董修群,痴心作画数十年

病魔也压不垮他心中的梦想



核心提示

□见习记者 范瑞

画中人手拿喇叭,双臂弯曲,腮帮子鼓得通红,两眼乐得眯成了缝……你一定不会想到,这喜庆的油画作品,竟是作者董修群在患病期间所画。已是肝癌晚期的他目前靠药物维持生命,但办画展的梦想始终在他心中。

寻梦:一朵梅花让他爱上绘画

今年50岁的董修群,出生在嵩县田湖镇董家岭一个农民家庭。

1968年,年仅6岁的他刚上小学,同村一位老人用水粉画的一朵梅花深深地吸引了他。自那以后,他就对美术产生了浓厚的兴趣。

小学5年级时,他遇到了美术老师李修建,“李老师决定教我,要

求我每天画一幅画交给他”。从家里的茶杯、盆子到邻居、同学……所有他能看见的都成了他画里的内容。

1985年,他考进了河南大学美术系油画专业,成了村里第一个大学生。

大学期间,董修群形成了自己独特的绘画风格——几乎每一幅

作品里都会有农村生活的元素。“我生长在农村,小时候常跟着父母去干农活儿,那里的一草一木我都太熟悉了。”他说。

在校期间,董修群曾多次举办个人画展,同学和老师们都对他的作品赞不绝口。一位老师还曾给他留言称:“你就是我们85级的米勒!”

病魔:肝硬化让他倒在画室

大学毕业后,董修群被分配到了中钢集团洛阳耐火材料研究院宣传部工作。工作之余,他依然坚持绘画。

其间,他开始尝试一些新的题材。1991年,董修群反映女兵风貌的作品《征尘》在建党70周年的一次展览上获奖。

然而,就在这时,董修群患上了肝硬化,多次因大出血住院。2005年的一天,他在创作过程中

倒在了画室里,在危重病房里躺了7个月后,才脱离生命危险。

“只要病情好转,他就会第一时间回到画室。”董修群的妻子张淑英说,2012年2月,董修群再度累倒了。检查发现,他的肝脏及胆囊布满了癌细胞。

18日上午,记者在市第七人民医院住院部病房里见到了病床上的董修群。张淑英告诉记者,董修群已是肝癌中晚期,只能靠药物

维持生命。为了照顾丈夫,她已辞去工作,巨额的医疗费用让这个家庭负债累累。

“他这么辛勤作画,就是为了有一天能在北京办一场大型个人画展。”张淑英说,不知道董修群还能坚持多久,她希望能够帮助他完成这个梦想。

如果您愿意救助董修群,如果您愿意帮助他完成梦想,请拨打本报热线 66778866。

“谢谢你们,我们可以安心学习了”

□记者 李小勇

本报讯 “谢谢你们,我们可以安心学习了。”昨日,市第一高级中学的贫困学生代表说。

当天10时,在王城大道和九都路交叉口东的中迈红东方广场,河南省中原文化发展基金会

和洛阳中迈置业有限公司,为市第一高级中学贫困学生举行了捐赠仪式。

在基金会代表的见证下,中迈置业有限公司员工代表为贫困学生捐款5.25万元。随后,河南中迈投资集团董事长曹相春也为贫困学生捐款10万元。

市第一高级中学的贫困学生代表说,由于家里条件不好,他们一直挣扎在辍学的边缘。社会的关心和帮助,使他们可以专心学习,不再为学费烦恼。“我们一定会迎难而上,努力学习,不辜负社会对贫困学生的关注和帮助。”该学生代表说。

洛宁县城将现大型生态文化主题公园 复苏“凤翼秋风”的历史记忆

□记者 申利超 通讯员 赵笑菊

本报讯 昨日,记者从洛宁县有关部门获悉,该县大型生态文化主题公园——凤翼山公园开始进行二期工程林相改造,预计3~5年完工。届时,洛宁县居民将多一休闲、健身的好去处。

凤翼山公园位于洛宁县城北部,公园近期建设面积2000余亩,远期规划面积达6000余亩,规划

概算3000余万元。2009年开始进行水、电设施及园区道路的施工,目前已完工,并开始进行林相改造,即对林木的形态、种类进行调整、更换,对林木容貌进行美化,使林木更加美观、经济、适用。

据了解,凤翼山曾是个荒山,水土流失严重。2000年开始,该县开始在山上植树造林,目前已种植各色树木50余万株,形成了雪松、碧桃、樱花、桂花等10多个

园区。

据介绍,凤翼山公园的建设,不仅将解决凤翼山多年来的水土流失问题,还将以休闲健身为主题,复苏“凤翼秋风”(洛宁原是“永宁”,“凤翼秋风”即永宁八大景之一)的历史记忆,传承洛宁文化,建造健身广场、儿童乐园,为洛宁居民提供一个集生态、观光、休闲、健身等多功能于一体的综合性生态文化主题公园。

更衣室内妇女晕倒 工作人员热心施救



绘图 雅琦

□见习记者 山军伟

19日20时40分许,涧西区景华路某浴池内,工作人员孟女士看到一名女保洁员慌慌张张地从2楼女宾部下来,称女更衣室内有个妇女脸色不对。

上楼后,孟女士看到一名50岁左右的妇女眼睛紧闭靠在一把椅子上,嘴唇发青。孟女士问其喝不喝水,对方一直紧闭双眼不回答。怀疑其心脏病发作,孟女士赶紧下楼找来速效救心丸帮其服下,并在周围人的帮助下掐其人中,但该妇女还是没有反应。孟女士忙拨打了120。

几分钟后,120急救车赶到,孟女士帮着将该妇女抬上担架,并随车前往河科大一附院。孟女

士的七八个亲戚随后也开车前往医院。

在救护车上,随车医生称该妇女情况较为危险,需尽快联系其家属,但该妇女随身只带了一串钥匙,无法联系其家属。

到河科大一附院后,孟女士和亲戚先帮着垫付了医药费,并拨打110报警,希望民警可以帮助联系该妇女的家属。

几分钟后,天津路派出所民警赶到现场,此时,经过抢救,该妇女已经醒过来,并说出了家人的电话号码。

接到孟女士的电话后,22时30分许,该妇女的家人赶到医院,对孟女士一行连声道谢,并偿还了医药费。

(白女士获线索奖80元券)

后续报道

咱们洛阳,热心人真多 生病的小金已住进解放军第150中心医院

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌

本报讯 本报昨日刊登《儿子怪病缠身10余年 谁能支招找病根儿》一文后,读者纷纷来电为金生彩、金瑞峰父子支招。昨日,金瑞峰已经住进解放军第150中心医院,接受常规检查。

“至少接了30个电话!”金生彩说,不到一天,他的电话就被打没电了。他说,这些热心人当中,有的说自己的亲戚得过这种病,现在已经治好了,让他们不要太着急;有的为他们推荐某某医院的医生,说一定能治好小金的病;有几个医

生直接打电话询问情况;还有人小金捐了治疗血液病的药品……

在热心人的推荐下,昨日,金瑞峰来到解放军第150中心医院就诊,医生为他进行了铁蛋白检查后,发现他的铁超标高至2000(正常值为30~400)。

“可能是血色病。”医生说,小金的病情不容乐观,建议他马上住院排铁。如果有必要,金生彩父子还要到天津的大医院进行全面的检查,才好继续治疗。

如果您想帮助这对父子,请拨打 15937910846 和金生彩联系。

AXIN 阿新

喜迎洛阳牡丹文化节 阿新奶业真情回报

特开展订阿新奶送酸奶酪活动,凡订5月份整月阿新酸牛奶或鲜牛奶(品种数量不限),
每订一份送阿新酸奶酪两碗(在各订奶点领取)。

好原奶、好菌种、原汁原味无添加 **服务热线: 63188866 67897535**

送大礼